



Vážený pane, vážená paní,

dovolte nám, abychom Vaši instituci/organizaci oslovili s nabídkou **Vzdělávacích seminářů k udržitelnému provozu kanceláře**, které Vám umožní si rozšířit nebo prohloubit Vaše znalosti a dovednosti v oblasti udržitelného rozvoje zaměřeného na udržitelný provoz kanceláře.

Vzdělávací modul naplňuje a zabezpečuje odpovídající vzdělanost a informovanost organizací/institucí v problematice životního prostředí a udržitelného rozvoje, která povede k ekologizaci provozu kanceláří a k informovanosti návštěvníků těchto resortů, a tím působení na další cílové skupiny, které tyto resorty navštěvují.

Chceme tímto vzděláváním zabezpečit, aby provoz organizací/institucí byl šetrný k životnímu prostředí a šetřil přírodní zdroje. Dále chceme motivovat pracovníky k ekologicky šetrnému chování, které bude příkladem pro ostatní. V rámci vzdělávání absolvujete 10 seminářů s časovou dotací 6 hodin na jeden seminář. Témata seminářů jsou zaměřena na šetrný a udržitelný provoz kanceláře, např. systém zeleného nakupování, zelené úřadování, ekologické značení výrobků, ekologicky šetrný výrobek, ekologicky šetrná služba, kancelářský nábytek, kancelářské zboží, místní výrobky a potraviny, odpady, hospodaření s vodou a energií, úklid a čištění.

Vzdělávací semináře realizují zaměstnanci Střediska ekologické výchovy SEVER a odborní externí lektori, kteří se těmto tématům věnují řadu let.

Termíny seminářů a harmonogram vzdělávání si individuálně domluvíme dle vašich přání a podmínek. Vzdělávací semináře jsou vhodné pro skupiny i jednotlivce či je možná domluva více organizací/institucí pro realizaci seminářů. Dále nabízíme konzultační činnost v oblasti udržitelného provozu kanceláře.

Cena vzdělávání a konzultací je dohodou v závislosti na rozsahu poskytnutých služeb. Rádi vám připravíme konkrétní cenovou nabídku.

Pokud máte o toto vzdělávání zájem prosím kontaktujte nás.

Kontaktní osoba:

Silvie Vacková, DiS.

SEVER, Kavčí plácek 121, 50003 Hradec Králové

tel.: 739230209,

e-mail: silvie.vackova@ekologickavychova.cz.

www.sever.ekologickavychova.cz.